

# 州委第二巡察组向州粮食局党组反馈巡察意见

本报讯(记者 和泰君 通讯员 李永福)根据州委巡察办安排,近日,州委第二巡察组通过民主测评、个别谈话、查阅台账资料、组织座谈会等形式,对州粮食局党组进行政治巡察,并就巡察情况作了意见反馈。

巡察组指出,在党的领导方面,州粮食局存在党的领导弱化、民主集中制原则贯彻不到位、意识形态工作重视不够、责任制落实不到位等;党建方面,存在党内政治生活严肃性不够、对抓党建是最大的政绩认识不足、党组落实《关于新形势下党内政治生活若干准则》不到位、基层党建薄弱、机关党组织作用发挥不充分等;全面从严治党方面,存在全面从严治党不力、作风建设推进不够、执行中央八项规定精神不到位、执行财经纪律不严格、

主要领导不直接分管财务工作的相关制度执行不到位、差旅费报销审核把关控制不严格、办公成本管控不严格、专款不专用、会计管理、财务核算工作不规范等;此外,2015年至2017年,单位没有执行财政部门作出的关于使用公务卡进行资金结算的规定、会计基础工作不规范、政府性债务风险隐患大、脱贫攻坚工作不够扎实、履行脱贫攻坚的主体责任不到位、产业扶持少,见效低等诸多问题。

巡察组要求,要加强政治理论学习,筑牢“四个意识”,深化党的领导,着力提升党的领导核心作用;建立健全党工委议事规则和会议制度;要注重工作创新,夯实党建基础,着力提升党组凝聚力和战斗力。明确责任,增强和发挥党组的领导核心作用;要全面落实从严治党的主体责任,建立健全

全党风廉政建设责任制;要认真执行党组中心组理论学习制度,严肃党内政治生活,规范基层党组织建设和日常管理,严格落实中央八项规定精神,严格执行财经纪律,健全财务制度,完善监管机制;要认真研究,理清思路,按照脱贫攻坚工作要求,积极配合发改部门做好结对帮扶工作。

州粮食局负责人表示,一定认真学习巡察反馈意见及要求,切实抓好贯彻落实。深刻认识、正确对待,全面加强组织领导;落实责任、细化措施,全面推进问题整改;结合实际、统筹部署,全面落实“两个责任”。全局上下将统一思想、提高认识,端正态度、主动作为,确保州委巡察反馈问题整改扎实推进,用切实的整改成效交出满意答卷。

# 省科技厅核查迪庆科技项目经费管理使用情况

本报讯(通讯员 邵丹)按照省科技厅2018年重点项目执行情况抽查评估工作安排,7月9日至11日,由省科技厅监督与绩效评价处、经费监管中心及财务专家、州科技局组成的经费管理核查小组在迪庆开展项目经费管理使用情况实地核查。

核查小组先后深入我州“香格里拉市牦牛奶关键加工技术与产业化示范”“藏区高原冰酒产业化开发”等3个重点项目,以项目经费预算为依据,按照省科技厅科技计划项目经费管理要求以及有关财经法规,对项目经费到位、项目经费会计核算、项目经费预算执行、设备购置管理及财务信息质量等进行核查,对核查中发现的经费使用不规范等问题向企业进行了反馈。相关企业表示,一定及时整改,确保科技项目经费合理、合规使用。



# 保和镇：设置专项教育扶贫基金

“我们入驻保和镇腊底村发展乌天麻产业,得到当地党委、政府的关心和支持。响应党委号召,积极参加精准扶贫战役,是我们企业应尽的责任。”念慈吉公司负责人在捐款现场如是说。

7月17日,维西县保和镇“教育扶贫基金”爱心募捐启动仪式在保和镇政府会议室举行。驻保和镇企业、专业合作社法人和保和镇党委政府干部职工参加募捐活动。

参加捐赠活动的兰草公司副经理舒润生说:“我读到初中就辍学了,原因就是贫困。我要尽自己最大的努力,捐资助学,帮助贫困孩子圆我没有圆的大学梦。”

在当天下午的捐赠仪式上,企业、专业合作社和保和镇党委、政府干部职工累计捐资20350元。

据悉,今年以来,保和镇各村、社区均开展了教育扶贫捐资活动,累计捐资16万余元。

“因学致贫是一块最难啃的硬骨头。我们用爱心牵手未来,帮助贫困家庭的孩子完成学业,圆梦大学。我们将按照《教育基金管理暂行办法》使用好教育扶贫基金,用教育扶贫的成效斩断贫困代际相传的根。”维西县委常委、保和镇党委书记说。(通讯员 杨洪程)

# 燕门乡：基层组织引领扶贫攻坚

本报讯(记者 江初)“全乡干部职工、村三委、党支部书记、组长、会计、妇女主任、团委书记、州县人大代表、政协委员是脱贫攻坚战役的骨干队伍。”燕门乡党委负责人说。

近日,燕门乡党委政府组织全乡干部职工、村三委、党支部书记等召开了燕门乡乡村组干部和州县乡人大代表、政协委员脱贫攻坚骨干力量政策培训及决战冲刺思想动员会。

动员会要求,求乡、村、组干部及代表委员要主动作为、责无旁贷,坚守四个必须,发挥四个作用,为2018年如期实现脱贫摘帽发挥基层党组织和党员引领作用。要求基层骨干力量在农村治理中,要从“传话筒”转变为主动作为的“牵头人”;在脱贫攻坚中,从摇旗呐喊的“助威者”转变成为出谋划策的“领路人”;在生产发展中,从埋头苦干的“创业者”转变成为产业发展的“带头人”;在维护稳定中,从坚忍不拔的“螺丝钉”转变成为波澜不惊的“压舱石”。充分调动发挥基层各级组织的组织功能和力量,在脱贫攻坚中实现造血生血、创富带富功能。

# 升平镇：政策宣讲实现全覆盖



本报讯(通讯员 秋丽)近日,德钦县升平镇阿东村、巨水村、阿墩子社区采取集中和分散宣讲相结合的方式,进村入组(社区)宣讲扶贫政策,实现扶贫对象政策宣讲全覆盖。

宣讲组进村、进组、入户,结合当地经济社会发展变化,用通俗易懂的地方方言,向群众讲解《脱贫攻坚基本政策百问》和基础设施建设、产业发展、村组项目、人居环境提升、环境综合整治、生态保护、教育、医疗、健康、养老等惠民政策,让群众了解政策,明白“惠在何处、惠从何来”,对未来的生活更有信心。



▲7月14日,维西哈达农庄生态养殖有限责任公司到叶枝镇松洛村木左洛村民小组收购了20余头生猪,为贫困群众解决了生猪养殖销售问题。今年以来,在生猪市场低迷的情况下,哈达农庄生态养殖有限公司积极开拓市场,保底价回收贫困群众饲养的生态猪,确保养殖户稳定增收。(余丽芹 摄影报道)

# 我州开展2018年食品安全宣传周活动

本报讯(实习记者 吴姍姍 实习生 布内)7月17日,迪庆州暨香格里拉市2018年食品安全宣传周活动在香格里拉市坛城广场启动。州委常委、州人民政府副州长林志波做动员讲话,州人大常委会副主任肖徐宣布宣传周活动正式启动,州政协副主席施春明出席启动会。

据悉,今年食品安全宣传周的主题是“尚德守法 食品安全让生活更美好”。启动食品安全宣传周活动旨在推进食品安全科普宣教活动的全面开展,增强食品企业及从业者的主体

责任和道德诚信意识,动员各方力量关心、支持和参与食品安全工作,促进全社会协同共治食品安全,全力维护人民群众的饮食安全。

当下,我州野生菌已进入上市高峰期,加强野生菌中毒防控工作刻不容缓,就做好野生菌中毒防控工作,我州将在宣传教育上下功夫,做到宣传全覆盖,让野生食用菌中毒防控知识真正进学校、进市场、进餐馆、进社区、进农村、进家庭、进工地,使野生菌防控宣传教育无盲区、无死角;同时在应急处置上下功夫,进一步完善食品安全事故应急预案,开展应急演练,

切实提升农村食物中毒应急救治能力,并普及家庭应急救治知识。

州食品安全委员会倡议:食品安全工作任重道远,各成员单位要结合宣传周的总体安排,切实把食品安全宣传各项目标任务层层分解落实到位;广大食品生产经营者要筑牢食品安全道德防线,自觉守法诚信经营;社会各界和广大群众要更加积极主动地参与到食品安全工作中来,进一步提高食品安全维权意识,加强食品安全社会监督,共同营造人人关心和维护食品安全的良好氛围。

# 香格里拉市投入产业扶贫资金近3亿元

本报讯(记者 陈义)自2016年脱贫攻坚工作开展以来,香格里拉市三年来共投入产业扶贫资金近3亿元。

据介绍,近年来,香格里拉市始终坚持以“产业决定脱贫摘帽成败”的高度抓实产业扶贫工作,扶持发展种养殖业、乡村旅游和农村集体

经济,扶持发展农业龙头企业25家,组织开展了“百企帮百村”行动。

今年以来,召开了全市产业扶贫大会,进一步理清产业扶贫工作路线图、时间表、施工图,稳步推进沿江河谷、半山区、高原坝区三个产业带建设,成立工作组重点实施“一园”、“十家”、“百户”、

“千人”、“十万”五大工程,出台了7条措施,实现农业龙头企业覆盖所有乡镇,产业项目覆盖所有行政村(社区),村村有主导产业,组组有产业重点。同时,研究出台了《香格里拉市农业产业化暨产业扶贫三年行动规划(2018-2020)》,对未来三年产业扶贫进行了全面计划。

# 香格里拉市强力推进扶贫民生事业

本报讯(记者 陈义)近年来,香格里拉市强化措施,统一部署,强力推进扶贫民生事业不断发展。

制定和出台教育扶贫政策。2016年以来筹集1730余万元对州外就读中专以上4431名学生按照标准予以资助。落实十四年免费教育,五年来发放高原农牧民子女学生生活补助资金16239万元、学生营养餐改善补助3508万元。发放生源地信用助学贷款1174万元,受助学生达

2284人。“一村一幼儿园”的办学目标全面实施。2016年顺利通过了义务教育均衡发展国家级验收,并被省委、省政府评为教育先进市。2017年通过省级国家二类语言文字规范化建设评估验收。

制定了落实健康扶贫30条措施方案,对建档立卡贫困人口门诊一般诊疗费由基本医疗保险基金全额支付,乡镇卫生院住院医疗费不设起付标准,合规医疗费全额纳入报销,符合分级

诊疗、按照转诊转院规范住院的在基本医疗保险现有报销比例的基础上最高报销比例达到95%。全市落实贫困人口家庭医生签约服务32493人,签约率达100%。每千人拥有床位数、拥有卫生技术人员数、卫生院标准化建设等基本达到指标要求。

劳动力培训转移作为增加群众收入主渠道之一,积极开展各类劳动实用技术培训,累计转移就业38028人次,其中精准户人口2042人。

# 德钦县财政局：抓党建 促脱贫

本报讯(通讯员 秋菊)近年来,德钦县财政局把党建与精准扶贫工作有机结合起来,紧紧围绕把党建作为推进精准扶贫的重要抓手这一理念,狠抓基层党建,着力提高了党建服务精准扶贫工作的能力水平。

强化组织建设,落实主体责任。该局把精准扶贫工作纳入党建重点工作,制定落实方案,从组织建设服务政治路线的高度,切实抓实党建促精准扶贫的责任感使命感;成立领导小组,建立起领导主抓,干部职工全参与的精准扶贫机制,制定年度计划,通过量化任务目标强化对人力物力等资源的统筹利用,确保责任层层落实到

位。强化思想建设,明确工作思路。该局积极开展学习教育专题会,深入贯彻落实党的十九大、十九届二中全会精神,引导广大党员干部在精准扶贫一线当先锋、做示范,发挥党员的先锋模范作用,立足实际找准增加群众收入的门路;通过定期召开党建学习会议+精准扶贫工作推进会议,进一步转变干部思想认识,明确抓党建促扶贫是全面建成小康社会的根本保证,加大了广大党员干部对精准扶贫工作的重视,从而确保抓党建促扶贫取得实效。

强化制度建设,推动任务落实。该局坚持

定期召开党组中心组理论学习,通过制度建设发挥好党的政治优势、组织优势和密切联系群众优势,使党建工作真正融入扶贫、服务扶贫;并紧紧围绕群众关心的热点、难点问题,结合自身实际,组织人员到扶贫点宣讲惠民政策,为贫困户理清发展的思路,寻找致富的项目,鼓励群众创业,从而确保抓党建促扶贫目标任务圆满完成。



# 香格里拉市关于举报黑恶犯罪线索的通告

为深入贯彻落实党的十九大部署,保障人民安居乐业,社会安定有序,国家长治久安,进一步巩固党的执政根基,党中央、国务院决定在全国开展扫黑除恶专项斗争,为开展好香格里拉市扫黑除恶专项斗争,现通告如下:

发现以下十种黑恶势力性质违法犯罪活动,马上举报!

- 1、把持和操纵基层政权、采取贿赂、暴力、欺骗、威胁等手段操纵破坏农村基层换届选举、垄断农村资源、侵吞集体资产的黑恶势力。
- 2、利用家族、宗族势力横行乡里、称霸一方、欺压残害百姓的“村霸”“乡霸”等黑恶势力。
- 3、以各种名义在征地、租地、拆迁、工程项目建设等过程中煽动群众闹事、组织策划群体性上访的黑恶势力。
- 4、在商贸集市、批发市场、车站码头、旅游景区等场所欺行霸市、强买强卖、敲诈勒索、聚众滋事,收保护费侵害群众利益的市霸、行霸等黑恶势力。
- 5、在建筑工程、交通运输、矿产资源等行业、领域强揽工程、恶意竞标、非法占地、滥开滥采的黑恶势力。
- 6、群众反映强烈的涉嫌高利放贷、非法讨债,以及采取故意伤害、非法拘禁、威胁恐吓等手段暴力讨债,或插手民间纠纷的“讨债公司”、“地下执法队”、“职业医闹”等黑恶势力。
- 7、在乡村、城郊、居民社区、娱乐场所,操纵、经营有组织地从事涉“黄、赌、毒”等违法犯罪活动,严重败坏社会风气、危害社会治安的黑恶势力。
- 8、拉帮结派、寻衅滋事、打架斗殴、强拿硬要、称王称霸等破坏一方的黑恶势力。
- 9、组织或雇佣网络“水军”在网上威胁、恐吓、侮辱、诽谤、滋扰的黑恶势力。
- 10、其他涉黑恶违法犯罪线索。

黑恶势力违法犯罪线索,对于举报线索公安机关将严格保密,一经查实将按照相关规定给予奖励;对于包庇、纵容违法犯罪分子或恶意举报、诬告陷害他人的,将依法追究法律责任;对举报人进行报复的,将依法从严、从重惩处。

举报方式:  
一、电话、信箱、互联网邮箱举报。香格里拉市公安局举报电话:0887-8225073,举报邮箱 xgllsgajdhecb@163.com, 举报信箱:香格里拉市建塘镇康珠大道凤山路3号,香格里拉市公安局刑侦大队,邮政编码:674499。  
二、短信举报。编辑短信发送至12110进行举报。  
三、微信、微博举报。搜索“香格里拉警方”微信公众号进入公众号后直接输入内容发送或在公众号内留言举报;登录新浪、腾讯微博私信“香格里拉警方”进行举报。  
香格里拉市扫黑除恶专项斗争办公室  
二〇一八年六月二十八日

欢迎广大人民群众积极行动,检举揭发